

越南 Dien Bien 市數十名學童疑似感染冠狀病毒

駐胡志明市辦事處教育組

在北部省 Dien Bien 市的一所學校，至少有 34 名學童及兩名教師被隔離，他們被懷疑從父母那裡感染了冠狀病毒，而父母是從中國回國參加春節假期的。

南浦區教育培訓廳廳長阮宣順（Nguyen Xuan Thuan）在接受媒體採訪時證實，他們發現兩名老師和 34 名小學生發燒與咳嗽。

其表示，「這些學生多數來自父母於春節假期從中國返鄉的家庭。我們已通知當地衛生部門，將其隔離進行監視與治療。」

據這位官員，1 月下旬，許多當地人春節期間，從中國返回。2 月 4 日發布的一項調查顯示，該地區當地中小學寄宿學校的 1,043 名學生的父母都是從中國返鄉。

Thuan 廳長表示，「2 月 4 日，該地區所有學校都進行消毒，以防止病毒傳播。我們還要求衛生部門指示當地居民採取預防措施，包括戴口罩與勤洗手，以保護自己免受病毒感染。」

這位教育官員補充道，Dien Bien 市尚未決定關閉學校，但仍在密切關注以準備應對這流病毒。

資料來源：2020 年 2 月 5 日，DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/66321/dozens-of-school-children-suspected-of contracting-coronavirus-in-dien-bien.html>